RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
( RPPH)

TOPIK :
AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA

Oleh :
DIFI NOPRIAH, S.Pd
No UKG 201502657153



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK DWP V Arjosari

Kelas / Semester :B/1
Tema : Diriku
Sub Tema : Tubuhku
Pembelajaran ke 12
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a) Melalui kegiatan fisik motorik halus, anak dapat menirukan gerakan cuci tangan
(Fisik Motorik)

b) Melalui kegiatan bernyanyi, anak dapat mengingat urutan 6 langkah cuci tangan
(Seni)

c) Melalui kegiatan menyebutkan urutan cuci tangan, anak dapat menghafal urutan 6
langkah cuci tangan (Bahasa)

d) Melalui kegiatan menghitung jari, anak dapat menghafal jumlah jdan fungsi jari
tangan (Kognitif)

e) Melalui kegiatan mengantre, anak dapat terbiasa membudayakan bersabar
menunggu giliran (Sosial Emosional)

f) Melalui kegiatan membeca do’a sebelum makan, anak dapat mengenal dan
menghafal do’a-do’a harian (Nilai Agama & Moral)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a) Gerakan mencuci tangan mengikuti standart WHO vyaitu (6 langkah cuci tangan) (FM.
2.1.1)

b) Menyanyikan lagu “6 langkah cuci tangan” (S. 4.15.2)

¢) Menyebutkan urutan 6 langkah uci tangan (B. 4.11.7)

d) Mencocokkan gambar dengan lambang bilangan sesuai dengan 6 langkah cuci
tangan (K. 3.6.11)

e) Menunggu giliran/mengantre untuk kegiatan cuci tangan (SE. 2.7.3)

f) Membaca do’a akan makan (NAM. 4.1.1)



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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KETERANGAN RUBRIK :
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: cuci tangan 1-3 langkah walaupun urutan terbalik
: cuci tangan 4 langkah walaupun urutan terbalik
: cuci tangan 5 langkah walaupun urutan terbalik
: cuci tangan 6 langkah walaupun urutan terbalik

: tidak menyanyikan lagu sama sekali/suara pelan/terbata-bata
: menyanyikan sedikit lagu

: menyanyikan setengah lagu

: menyanyikan lagu sampai selesai walaupun urutannya terbalik

: menyebutkan urutan 1-3 langkah cuci tangan walaupun urutannya terbalik
: menyebutkan urutan 4 langkah cuci tangan walaupun urutannya terbalik
: menyebutkan urutan 5 langkah cuci tangan walaupun urutannya terbalik
: menyebutkan urutan 6 langkah cuci tangan walaupun urutannya terbalik

: jika menarik garisnya betul 1/tidak mengerjakan sama sekali
: jika menarik garisnyabetul 3-2

: jika menarik garisnya betul 5-4

: jika menarik garisnya tepat semua

: jika tidak menunggu antrean/membuat kegaduhan
: jlka menunggu antrean dengan lari-lari

: jlka menunggu antrean dengan keliling-keliling

: jlka menunggu antrean dengan tenang

: tidak melakukan do’a

: terbata-bata membaca do’a akan makan

: hafal membaca do’a akan makan

: hafal dan tepat membaca do’a akan makan



